ТВОИ ЛЮДИ, ЗЕМЛЯ ТИХОРЕЦКАЯ

№9 (18379) Четверг 6 марта 2025 года

Виолетта ГАВРИЛЕНКО

ЖЕНСКИЙ ДЕНЬ Дорогие наши женщины! Примите самые тёплые

ДАТА В КАЛЕНДАРЕ

8 МАРТА - МЕЖДУНАРОДНЫЙ

поздравления с Международным женским днём!

Этот замечательный весенний праздник - ещё один повод выразить вам искренние слова благодарности и восхищения, ведь очень многое в нашей жизни держится на вас, на вашей душевной щедрости, стойкости и оптимизме. Именно в ваших руках находится забота о сохранении домашнего очага, воспитании детей и благополучии в семье.

У нас на Кубани живут красивые, целеустремлённые и талантливые женщины, которые вносят огромный вклад в развитие нашего благодатного края, успешно реализуются в профессии и общественной деятельности. Благодарю вас за то, что в такое непростое для нашей Родины время вы являетесь надёжным тылом и поддержкой для наших воинов! Здоровья вам, семейного счастья, согласия и успехов во всех начинаниях!

Алексей ЕЗУБОВ, депутат Государственной Думы РФ, член фракции «Единая Россия».

Дорогие женщины!

Этот праздник - символ весны, с которым связаны надежды на лучшие перемены в жизни. В это время пробуждается и расцветает природа, зарождаются новые планы и мечты, даря радость и надежду. На хрупких женских плечах держатся мир в доме, семейное благополучие, здоровье и будущее детей. Благодаря вашему бесконечному терпению, стойкости, мудрости, любви нам удается преодолевать трудности и невзгоды.

Вы вносите огромный вклад в развитие Тихорецкого района. И при этом остаетесь женственными, обаятельными, заботливыми матерями и хранительницами до-

Пусть наступившая весна принесет вам радость и успех в осуществлении заветных желаний. Пусть в ваших домах всегда царят мир, любовь и благополучие, а сердца будут согреты заботой и уважением близких вам людей!

А. ПЕРЕПЕЛИН, глава МО Тихорецкий район. В. КУПИН, председатель Совета МО Тихорецкий район.

Дорогие тихоречанки!

Поздравляем вас с самым замечательным праздником весны, праздником нежности, любви и теплоты - Международным жен-

В современном мире женщина это не только мать, преданная жена и подруга. Вы активно проявляете себя во всех сферах деятельности общества. В то же время вы делаете жизнь своих близких счастливой, щедро даря свою душевную заботу, мудрость и умение сопереживать. Вы - главная вдохновляющая сила мужчин, верная жизненная опора и великая поддержка.

Пусть этот день будет наполнен радостью, улыбками, цветами и приятными сюрпризами. Желаем вам здоровья, счастья, любви и благополучия. Пусть каждый ваш день будет ярким и успешным, а близкие люди всегда будут рядом и поддержат в любой ситуации.

Е. ГОЛУБЬ, глава Тихорецкого городского поселения. С. ДЕНИСОВ, председатель Совета Тихорецкого городского поселения.

НАЙТИ СВОЁ ПРИЗВАНИЕ НИКОГДА НЕ ПОЗДНО

Это своим жизненным примером подтверждает научный сотрудник Тихорецкого историко-краеведческого музея и постоянный автор газеты Ольга Кулеш.

ВСТРЕЧА В ПОЛЕ на всю жизнь

Ольге Кулеш - 45 лет, родом она из деревни Дуяновка Гомельской области Белорусской ССР. Окончив школу, учиться в институт не пошла - в семье было четверо детей, надо было помогать родителям. Трудовую деятельность начала на местной птицефабрике, прививала от болезней суточных цыплят. Когда Ольге исполнилось 18 лет, приехала в Тихорецк с исключительно одним желанием - заработать. Его она исполнила, работая на овощных полях совхоз-завода. Но это не главное здесь встретила своего будущего и единственного мужа Игоря.

- Он трактористом в поле работал, всё время шутил, а я злилась, - улыбаясь, вспоминает Ольга Викторовна. - Вскоре мы поженились, в 1999 году у нас родилась первая дочь, Ирина. Она, к слову, давно живёт в Воронеже, работает учителем русского языка и литературы. А я до 32 лет была домохозяйкой. Дел хватало, особенно на огромном огороде, где выращивали все необходимые овощи.

«КАКОЙ ИЗ ВАС

Чуть позже у мужа появилась возможность поехать на Север, - продолжает Ольга Кулеш. - Он много лет трудится там вахтовым методом, бурильщик шестого разряда. Дочь постепенно выросла, и вот я в 2010 году вернулась в совхоз-завод, в консервный цех. Увы, предприятие стало рушиться, пришлось уволиться. Пошла искать работу на биржу труда. Там поинтересовались: кем, собственно, хотели бы работать?

- Может, мне на повара выучиться? - нерешительно ответила Оль-



Ольга Кулеш на протяжении несколько лет плодотворно сотрудничает с нашей газетой, автор интересных публикаций об истории Тихорецка.

га Викторовна.

Надо отдать должное проницательности сотрудницы центра занятости. Она, оценив и внешний вид, и результаты тестирования клиента, сразу выяснила её гуманитарную направленность.

- Ну какой из вас повар? - выразила она недоумение и направила в городской музей.

ПРОЕКТ-ГОРДОСТЬ

Было это в декабре 2012 года. С тех пор Ольга Кулеш трудится в учреждении культуры, где нашла себя и реализовалась. Начинала музейным смотрителем, на последнем курсе института культуры, где училась заочно, стала проводить экскурсии, с 2019 года - научный сотрудник.

Диплом о высшем образовании я получила уже в 39 лет, - говорит Ольга Викторовна. - И очень благодарна за поддержку своему мужу. Когда начинала учиться, узнала, что жду второго ребёнка, хотела бросить институт. Но Игорь настоял на том, чтобы продолжить обучение. Когда Катюше исполнилось полтора

Мне посчастливилось работать гидом на международной выставке «Россия» на ВДНХ в прошлом году, - делится Ольга Кулеш. - Причём для этого пришлось пройти непростой конкурсный отбор по программе Росмолодёжи «Больше, чем путешествие».

годика, я поехала сдавать сессию и даже не представляла, как муж с малышкой справится. Вечером ему звоню, спрашиваю:

- Как дела?
- Всё нормально, отвечает. Дочку накормил, спать уложил. Только тогда я успокоилась.
- Плюс нашей музейной работы в том, что результата не надо ждать, он достигается сразу, - поясняет научный сотрудник. - Это чувствуешь по взглядам посетителей, их

Ольга Кулеш участвовала во многих проектах музея. Особенно запомнились видеоэкскурсии по городу и «К славе дедов казачьей тропой». И, конечно же, выставка СВОи ГЕРОИ», которая начала свою работу в канун Дня защитника Отечества. Этим проектом, в который столько вложено сил и эмоций, она будет гордиться всегда.

Океан тюльпанов - к любимому празднику

Семья Коляда выращивает цветы уже два десятилетия. Сначала на подворье своего дома по ул. Московской в Тихорецке, затем - в ст. Новорождественской. Причём в станице уже давно налажено производство, как говорится, в промышленных масштабах.

Четыре добротные теплицы в личном подсобном хозяйстве по улице Ленина занимают в общей сложности две тысячи квадратных метров! Обслуживают хлопотное хозяйство трудолюбивая семья и привлечённые работники.

Работы здесь каждому хватает. В этом убедились, когда побывали в новорождественских теплицах в последний день февраля-2025. Вошли внутрь и сразу окунулись - без всякого преувеличения - в океан тюльпанов. Честно говоря, никогда столько цветов в одном месте видеть не приходилось!

Почему сейчас Елена Коляда выращивает именно тюльпаны - вполне объяснимо. Ведь совсем уже скоро любимый женский праздник 8 Марта, а этот цветок - его символ, который не зависит ни от времени, ни от политики.

Где реализуете эту красоту? спрашиваем хозяйку.

- На протяжении многих лет - на центральном рынке в Тихорецке, отвечает Елена Владимировна.



🧷 В теплицах нашлось место и для цинерарии.



🖉 Племянница хозяйки ЛПХ Юлия Видулина увлечена выращиванием